



# 风云 2007 王牌

## 河南涌金 高端品牌的个性化

提及河南涌金,不少人都知道这是一个高端汽车品牌的代名词。他虽不像奔驰、宝马那样的家喻户晓,又不及奇瑞、吉利的那样“平易近人”,但却以其特有的魅力诠释着高端品牌中的个性化。 晚报记者 陈娴 郭思贝

### 汇聚高端车型

可以说河南涌金是郑州汽车市场高端车的后起之秀,在2003年成立之时,郑州汽车市场已有如奔驰、宝马等一线知名品牌雄踞于市,而作为北京奔驰-戴姆勒·克莱斯勒汽车有限公司制定的联合品牌,旗下拥有的速跑、欧兰德、Jeep2500、大切诺基、指挥官、克莱斯勒大捷龙、克莱斯勒300C、PT漫步者等车型在当时并未被消费者所熟知。然而就是在这样一种严峻的形势下,河南涌金从推广品牌入手,不仅使中原消费者熟知并喜爱北京奔驰-戴姆勒·克莱斯勒这一高端品牌,更赢得了属于自己的市场份额。

### 文化在营销中延伸

如今,家庭轿车已在国内普及,而高端车消费群体追求的往往不是一辆车,而是车之外的文化延伸。河南



涌金汽车公司总经理钟江告诉记者,作为现代高科技产品的结晶,汽车彻底改变了人们的生活,经过长时间的演变,人们更注重的是一种精神。基于这样的认识,公司与北京奔驰联手打造了5500平方米的河南涌金休闲越野试驾场,颇受越野爱好者的喜爱。

### 打造顶级豪车服务

在旗下所经销的车型中,克莱斯勒300C是高端消费者的群体,针对这样的群体河南涌金立志打造中

原顶级豪车的服务标准。

据钟江介绍,针对克莱斯勒300C公司推出“关爱随行”活动,24小时不间断维修服务。如车辆在外地抛锚,公司签约第三方协议,由专业公司提供专业救援。如故障复杂不能及时修好时,第三方可以提供一辆备用车,同时还提供3个晚上四星级的酒店住宿,及回程机票,这一切都是免费的。据了解目前只有宾利、法拉利的车主才享此殊荣。除此之外,克莱斯勒300C产品推出了购车“3-2-1-0”计划。

# 风云 2007 主流

## 新东风标致 307 中级车安全新标准

随着C-NCAP碰撞测试的陆续展开,各大媒体对安全性能,尤其是对安全气囊的关注在逐步提升。最近上市的新东风标致307全系车均可以配备6安全气囊,在同级别车型中树立起安全新坐标。晚报记者 王美华 孙伟杰

### 开启中级车6气囊配置的先河

据东风标致河南裕华政锐的负责人介绍,使用安全气囊来保护汽车乘员的想法最先产生于美国。所有因受气囊保护而在事故中幸免于难的人都应该感谢一位美国机械师约翰·赫特里特(John. Hotrich)——安全气囊的发明人。现在,世界上许多汽车制造厂都在设计和生产安全气囊,安全气囊也已发展出多种形式,如正面气囊、侧气囊、安全气帘等。随着汽车工业的发展,这种多气囊配置也势必会逐渐地出现在更多的车型中,新东风标致307新增的前排侧气囊以及整体垂直幕式侧气帘已经开启了中级车6气囊配置的先河,重新定义了中级车的安全标准。

### 保持两项正面碰撞测试的纪录

据计算,若汽车以60km/h的速度行驶,突然



的撞击会令车辆在0.2秒之内停下,而气囊则会以大约300km/h的速度弹出,弹出产生的冲击力约有180公斤。头部、颈部等人体较脆弱的部位是很难承受这么大的冲击力的。近年来,由于安全气囊问题而导致驾乘人员灼伤、骨折、窒息的案例时有发生。为减低安全气囊的负面作用,新技术也被不断地应用进来,譬如,新东风标致307采用了爆燃式低温燃爆气囊,它可以有效降低启动时的冲击力,也避免了高

温气体灼伤乘员的可能性。在国内C-NCAP碰撞测试中,307始终保持两项正面碰撞测试的纪录,其中40%的偏置碰撞取得了满分,对驾驶员头颈部、胸部和腿部的保护均表现得完美无瑕。这一骄人的成绩与安全气囊作用的充分发挥有着密切的关系。

但需要郑重说明的是,安全气囊在设计时考虑的是乘员已系好安全带的情况。由此可见,只有两者相互配合才能最大可能地降低事故对乘员的伤害。

# 机智 成就你的高度



## 福特蒙迪欧-致胜 MONDEO



ColorShift 一体式换挡



"Ford Power"助力转向按钮



钢琴烤漆方向盘

### 福特蒙迪欧-致胜 巅峰上市

在商业的竞争中,若想卓尔不群,必先机敏过人。全新福特蒙迪欧-致胜,以创新先锋的动感设计,让你在事业步步高升之时,时刻成为众人瞩目的焦点。非凡的精准操控,探索之心,让你征服商业险峰,出众的隔音工具与安全品质,让你尽享驾乘乐趣,让驾驶成为你的乐趣。更让你的人生旅程完美,发现更多精彩请访问中国网站www.ford.com.cn或拨打免费热线:800-810-8168



福特精神

长安福特马自达 荣誉出品

河南天诚(郑州市郑东新区) 0371-85553000/85553100  
濮阳福华(濮阳市华龙区) 0393-8933333

河南新华(郑州市郑东新区) 0371-66780353  
焦作冀和(焦作市博爱路) 0391-3587788

河南动力(洛阳市九都东路) 0379-83562233  
南阳福宁(312国道与梁河路) 0377-83569688/83556688